



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π' & Δ' ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΡΥΘΡΩΝ
Εθνικής Αντιστάσεως, Ερυθρές
Τηλέφωνο: 22630-62781
Πληροφορίες : Λεωνίδα Λώλος
E-mail: mail@gym-erythr.att.sch.gr
Ιστοσελίδα: <https://gym-erythr.att.sch.gr/>

ΕΡΥΘΡΕΣ 10-01-2024
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.: 5

ΠΡΟΣ:
Τουριστικά Γραφεία
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΡΥΘΡΩΝ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΙΩΑΝΝΙΝΑ 28-03-2024 έως 31-03-2024
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	ΜΑΘΗΤΕΣ: 38 έως 42 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: 3
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Λεωφορείο σύμφωνα με τις προδιαγραφές του ΥΠΑΙΘ, καθ' όλη την διάρκεια της εκδρομής και στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου. Τα λεωφορεία να διαθέτουν έμπειρο οδηγό και να πληρούν όλες τις προδιαγραφές όπως ορίζει ο νόμος.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Διαμονή με ημιδιατροφή σε ξενοδοχείο 5 αστέρων στο κέντρο των Ιωαννίνων σε δίκλινα/τρίκλινα/τετράκλινα δωμάτια για μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Τα δωμάτια των μαθητών και καθηγητών να βρίσκονται όλα υποχρεωτικά στην ίδια πτέρυγα του ξενοδοχείου. Πρωινό-δείπνο εντός ξενοδοχείου. Οι προσφορές για τα προτεινόμενα ξενοδοχεία να έχουν γραπτή επιβεβαίωση του ίδιου του ξενοδοχείου για την κράτηση και για την αυστηρή δέσμευση της πτέρυγας και η επιβεβαίωση διαθεσιμότητας του ξενοδοχείου στο όνομα του σχολείου με email. Τέλος να υπάρχει προσωπικό ασφαλείας και για τις βραδινές ώρες.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Ενδεικτικό πρόγραμμα εκδρομής: 1 ^η Ημέρα: Ερυθρές – Μουσείο Π. Βρέλλη – Ιωάννινα (Ξενοδοχείο) 2 ^η Ημέρα: Αρχαιολογικός χώρος Δωδώνης – Σπήλαιο Περάματος 3 ^η Ημέρα: Νησάκι Λίμνης Παμβώτιδας – Κάστρο – Ιστορικό κέντρο Ιωαννίνων 4 ^η Ημέρα: Μέτσοβο – Τρίκαλα - Ερυθρές Το τελικό πρόγραμμα θα διαμορφωθεί σε

		διοργάνωση. Συμμετοχή συνοδού στην εκδρομή και ξεναγού όπου απαιτείται σύμφωνα με το πρόγραμμα.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ. Επίσης επιθυμούμε ρητά την επιστροφή των χρημάτων σε μαθητή / μαθήτρια στην περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους, που αποδεικνύονται εγγράφως από τους καθ' ύλην αρμόδιους φορείς, ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας, ματαιωθεί η συμμετοχή του/της.
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 15/01/2024 ΩΡΑ: 12:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 15/01/2024 ΩΡΑ: 12:30

Προσκαλούμε τα Τουριστικά Πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές να καταθέσουν στο Γραφείο της Διεύθυνσης του Σχολείου σφραγισμένη προσφορά που θα περιλαμβάνει τα εξής:

1. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 του τουριστικού γραφείου ότι διαθέτει βεβαίωση Συνδρομής Νόμιμων Προϋποθέσεων για τη Λειτουργία του καθώς και Ειδικό Σήμα Λειτουργίας αναφέροντας τον αριθμό του, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ, και το οποίο είναι αναρτημένο σε εμφανές σημείο.

2. Συμβόλαιο ατομικής και ομαδικής ασφάλισης όλων των μαθητών και καθηγητών-πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη μαθητών και καθηγητών- ασφάλεια αστικής ευθύνης διοργανωτή και πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλιση που να καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητών, καθηγητών. Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

3. Πρόσθετη ασφάλιση μαθητών και συνοδών, που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

4. Τελική συνολική τιμή συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ του οργανωμένου ταξιδιού αλλά και επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια.

5. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 του τουριστικού γραφείου στην οποία να αναφέρεται ότι:

«τα λεωφορεία που θα χρησιμοποιηθούν κατά τις μετακινήσεις των μαθητών/τριών:

- Βρίσκονται σε άριστη κατάσταση
- Διαθέτουν πιστοποιητικό πρόσφατου ελέγχου ΚΤΕΟ
- Θα έχουν ελεγχθεί τα οχήματα και οι οδηγοί από τμήμα τροχαίας πριν την προβλεπόμενη αναχώρηση».

6. Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται κ λ ε ι σ τ έ ς στο σχολείο σε έντυπη μορφή και όχι με mail η fax.

ΠΡΟΣΟΧΗ:

α) Οποιαδήποτε προσφορά δεν πληροί τις παραπάνω προδιαγραφές δεν θα γίνεται αποδεκτή και

β) Η επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών πέραν της τιμής συνεκτιμά την ποιότητα, την αξιοπιστία και την εμπειρία του ταξιδιωτικού γραφείου.

